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Szanowni Klastrowicze,

Przekazujemy kolejny numer  Newslettera  Klastra Logistyczno Transportowego Północ – 

Południe w Gdańsku  informujący o bieżących wydarzeniach 

1. WAŻNE WYDARZENIA  I WSPÓŁPRACA MIĘDZYNARODOWA

2-3 października 2025

2-3 października 2025 w Gdańsku odbyła się konferencja „10 lat innowacji: Przyszłość rolnictwa i 

obszarów wiejskich w województwie pomorskim”, zorganizowana przez Pomorski Ośrodek Doradztwa 

Rolniczego w Lubaniu.  Głównym celem wydarzenia była wymiana doświadczeń i dobrych praktyk w 

zakresie wspierania innowacji w rolnictwie i na obszarach wiejskich, przy jednoczesnej promocji rejonu 

województwa pomorskiego. Spotkanie było też okazją do wzmocnienia współpracy pomiędzy 

instytucjami wspierającymi rozwój rolnictwa. W ramach wykładów i paneli tematycznych odbyły się 

dyskusje o możliwościach współpracy z klastrami, uczelniami wyższymi, także członkami naszego Klastra, 

o możliwościach finansowania innowacji. W konferencji uczestniczył p. Marek Świeczkowski - 

Przewodniczący Klastra LTPP , a także przedstawiciele klastrowych uczelni wyższych PG i UG.
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14-16 października 2025

14-16 października 2025 w  Międzynarodowych Targach Poznańskich  w ramach Kongresu MOVE odbyły się 

tagi  EV Solutions Stage. To nowa inicjatywa stanowiąca rozszerzenie Kongresu MOVE, który od lat gromadzi 

międzynarodowych ekspertów i liderów branży e-mobility. Na targach zaprezentowano najnowocześniejsze 

rozwiązania w zakresie samochodów elektrycznych, systemów magazynowania energii oraz technologii 

wspomagających. Ważnym elementem wydarzenia był blok poświęcony edukacji oraz wymianie wiedzy z 

liderami kształtującymi przyszłość e-mobility Klaster LTPP był Partnerem Branżowym wydarzenia  

Fotorelacja z KONGRESU MOVE 2025 jest dostępna na  oficjalnej stronie kongresu  https://lnkd.in/eMHrk6aR

20 października 2025

20 października 2025 w Warszawie odbyła się konferencja SPACE CONNECT SUMMIT 2025 . Organizatorzy - 

Europejska Agencja Kosmiczna wraz z Brokerami ESA w Polsce zaprosili uczestników z całej Polski na trzecią 

edycję wydarzenia łączącego sektor kosmiczny z pozostałymi branżami. Konferencja Space.Connect 

SUMMIT była okazją poznania innowacji opracowywanych na potrzeby sektora kosmicznego. Konferencji 

towarzyszyło wydarzenie matchmakingowe dające dodatkową możliwość znalezienia potencjalnych 

partnerów biznesowych z sektora kosmicznego. Space Connect SUMMIT to przestrzeń łącząca liderów 

innowacji, przedsiębiorców, naukowców i przedstawicieli instytucji publicznych związanych z działalnością 

kosmiczną. W tym roku wydarzenie podzielono na cztery bloki: Matchmaking z podmiotami z sektora 

kosmicznego;Finansowanie publiczne czy prywatne; Nauka i biznes w sektorze kosmicznym;Dual Use Space 

& Defence. W konferencji uczestniczył p. Marek Świeczkowski - Przewodniczący Klastra LTPP

 fot. MOVE



29-30 października 2025

29-30 października w Zielonej Górze odbył  się 11 Kongres Klastrów Polskich, najważniejsze w kraju 

spotkanie przedstawicieli środowisk klastrowych, biznesu, nauki i administracji. Wydarzenie zorganizowane 

przez Związek Pracodawców Klastry Polskie we współpracy z Urzędem Marszałkowskim Województwa 

Lubuskiego, który w tym roku pełnił rolę Partnera strategicznego Kongresu. Dodatkowo, w dniu 31 

października  uczestnicy wzięli  udział w wizytach studyjnych w innowacyjnych przedsiębiorstwach regionu.

Tegoroczna edycja odbyła się pod hasłem „Przemysł i nauka dla bezpieczeństwa Polski”, podkreślając rolę 

współpracy międzysektorowej w obliczu dynamicznych zmian gospodarczych i geopolitycznych. W 

programie Kongresu podczas  10 paneli dyskusyjnych eksperci z Polski i Europy rozmawiali m.in. o: integracji 

przemysłu z regionalnymi ekosystemami, roli polskiego sektora kosmicznego w rozwoju innowacji, 

współpracy przemysłu cywilnego i obronnego na rzecz bezpieczeństwa Europy, digitalizacji gospodarki i 

zastosowaniu AI w sektorze produkcyjnym, wyzwaniach zielonej transformacji w kontekście 

geopolitycznym, eksporcie, inwestycjach zagranicznych i finansowaniu innowacji. Krótka relacja z kongresu 

w kolejnym numerze Newslettera.

2.  SPOTKANIA ROBOCZE Z UDZIAŁEM PRZEDSTAWICIELI KLASTRA LTPP

1, 6 13,20,27 października 2025

1, 6 13,20,27 października 2025 odbyły się cykliczne spotkania online zespołu Klastra LTPP dedykowane 

bieżącej działalności Klastra z udziałem koordynatora Klastra.

7 października 2025

7 października 2025 w Gdyni odbyło się spotkanie z Zarządem Morskiego Portu Gdynia ws przystąpienia 

portu do Klastra LTPP. W spotkaniu uczestniczyli p. Marek Świeczkowski Przewodniczący Klastra i p. Jerzy 

Uziębło Wiceprzewodniczący Klastra.

7 października 2025

W październiku rozpoczęły działania klastrowe uczelnie. 7 października 2025 odbyła się inauguracja roku 

akademickiego 2025/20226 na Politechnice Gdańskiej. Na zaproszenie  Dziekana Wydziału FTiMS, dr hab. 

Pawła Możejko, prof. uczelni, Klaster LTPP  uczestniczył w uroczystości na Wydziale Fizyki Technicznej i 

Matematyki Stosowanej PG.reprezentowany przez p. Marcina Wozbonowicza – Kierownika Biura Projektów  

Międzynarodowych



17 października 2025

17 października 2025 podczas spotkania w ramach klastrowych piątków organizowanych przez ZP Klastry 

Polskie, Członek naszego Klastra - Klaster COP  i  zaprezentowali możliwości zastosowania AI 

oraz kilka praktycznych przykładów wdrożeń AI, które przynoszą wymierne korzyści — od biura po halę 

produkcyjną. Opowiedzieli tezo o przygotowaniu do korzystania z narzędzi AI (ChatGPT, Gemini, analiza 

dokumentów, generowanie raportów i grafik), aby przyspieszyć procesy inżynieryjne, projektowe, 

produkcyjne i sprzedażowe. Prezentacje ze spotkania udostępnione przez Pana Andrzeja Haremskiego 

przesłaliśmy Państwu drogą mailową. Dane kontaktowe:  ,  tel 733338380

efektywne.ai

a.haremski@klastercop.pl

4-6 listopada 2025

4-6 listopada 2025 w EXPO XXI w Warszawie odbędzie się XII edycja Międzynarodowych Targów Transportu i 

Logistyki TransLogistica Poland 2025. Więcej o wydarzeniu oraz rejestracja na 

 

TransLogistica Poland - 

Międzynarodowe targi TSL w Warszawie

3. NADCHODZĄCE WYDARZENIA

18 listopada 2025

18 listopada 2025 w Podzamczu  Powiat Zawierciański, Woj Śląskie, odbędzie się XII Forum Korytarza Bałtyk-

Adriatyk , organizowane przez  Stowarzyszenie Polskich Regionów Korytarza Transportowego Bałtyk-

Adriatyk. Forum będzie platformą wymiany wiedzy i doświadczeń pomiędzy przedstawicielami 

administracji publicznej, instytucji europejskich, organizacji branżowych oraz ekspertów w zakresie 

transportu i rozwoju regionalnego. Więcej informacji i rejestracja na 

 Serdecznie zapraszamy do udziału w tym wydarzeniu!

Regiony BAC – Stowarzyszenie Polskich 

Regionów Korytarza Transportowego Bałtyk-Adriatyk



18-22 listopada 2025

18-20 listopada 2025

18-20 listopada w Lublinie odbędą się Targi Energetyczne ENERGETICS.Targi ENERGETICS to cykliczne 

spotkanie w skali regionu, które każdego roku gromadzi czołowe firmy, koncerny oraz indywidualnych 

specjalistów związanych z branżą energetyczną. 

18-22 listopada 2025 w  w Centrum Wystawowym Lyon 

Eurexpo( Francja) odbędą się Międzynarodowe Targi 

Pojazdów Przemysłowych i Miejskich  SOLUTRANS 

2025.SOLUTRANS zaoferuje w tym roku wyjątkowy program 

konferencji, gromadzący ekspertów i profesjonalistów z 

branży w celu wymiany doświadczeń, wprowadzania 

innowacji i inspiracji. 

Wśród głównych spotkań:

 • Sympozjum wodorowe

 • Konferencja dotycząca transformacji energetycznej

 • Konferencja CNR (Krajowej Rady Drogowej we Francji)

Konferencja Zrównoważonego RozwojuWejściówki dla odwiedzających są bezpłatne. Rejestracja odbywa się 

przez Internet https://solutrans.fr

Wydarzenie odpowiada na potrzeby szybko 

rozwijającego się rynku, umożliwiając uczestnikom 

podejmowanie świadomych decyzji inwestycyjnych 

w kontekście nieustannych zmian geopolitycznych, 

rynkowych i gospodarczych.

Rejestracja jest prowadzona poprzez platformę 

. Rejestracja będzie możliwa również 

stacjonarnie podczas trwania wydarzenia. 

Szczegóły: energetics.targi.lublin.pl

ToBilet.pl



5. POZOSTAŁE INFORMACJE

AI - nie zostań w tyle

W imieniu Członka Klastra LTPP - Klastra Przemysłowego COP zapraszamy do 

udziału w warsztatach „AI - nie zostań w tyle” skierowanych do firm, uczelni i 

samorządów. Dwudniowe warsztaty planowane są w formie stacjonarnej w 

grupach ok.12 osób.  Szczegółowe warunki są  uzgadniane po rozmowie i 

ustaleniu potrzeb, zakresu i czasu. Organizatorzy zapewniają,że są w stanie 

dojechać w dowolne miejsce. W większości przypadków istnieje także  możliwość 

zorganizowania dofinansowania — nawet do 85%.

Zainteresowanych prosimy o bezpośredni kontakt z organizatorem Andrzej 

Haremski  e-mail:  ,  tel 733338380a.haremski@klastercop.pl

Akademia dostępności

Klaster LTPP został uczestnikiem projektu „Akademia dostępności” realizowanego przez Wielkopolską Grupę 

Prawniczą z Poznania w ramach działania 01.13 „Kadry nowoczesnej gospodarki” Programu Fundusze 

Europejskie dla Rozwoju Społecznego 2021-2027, wspófinansowanego ze środków EFS PLUS.

Przedsiębiorcy kompetentni w GOZ

Klaster LTPP we współpracy z firmą WGPR z Poznania realizuje nową usługę szkoleniową pn „Przedsiębiorcy 

kompetentni w GOZ” w ramach programu Fundusze Europejskie dla Rozwoju Społecznego 2021-2027 

współfinansowanego ze środków Europejskiego Funduszu Społecznego PlusW ramach projektu 

przedsiębiorcy z naszego Klastra mogą przystąpić bezpłatnie do szkoleń specjalistycznych GOZ. Grupę 

docelową stanowią przedsiębiorcy i ich pracownicy z mikro, małych, średnich oraz dużych przedsiębiorstw z 

obszaru Polski, przy czym będą to osoby zainteresowane planowaniem strategii rozwoju przedsiębiorstwa 

w kierunku nisko i zeroemisyjności oraz wdrażaniem rozwiązań GOZ.W projekcie uczestniczyć mogą co 

najmniej dwie osoby z przedsiębiorstwa, które w ramach swoich stanowisk pracy będą mogły zaplanować 

lub wdrożyć rozwiązania będące przedmiotem szkoleń (co najmniej jedna z osób uczestniczących będzie 

reprezentowała wyższy szczebel menedżerski przedsiębiorstwa) oraz Jednoosobowe działalności 

gospodarcze niezatrudniające pracowników (JDG). Szczegółowych informacji udziela Sekretariat Klastra 

LTPP p .Marcin Wozbonowicz tel. 780 094 481 mail marcin.wozbonowicz@klasterlogtrans.pl

Usługi dla Członków Klastra

Koordynator Klastra LTPP uruchomił nową usługę dronową dla Członków związaną z fotografią 

i filmowaniem procesów w przedsiębiorstwach. Oferujemy m.in.usługi monitoringu, 

fotogrametrii, inspekcji technicznych, termowizji z użyciem drona DJI Matrice 30. Zapraszamy 

do kontaktu i korzystania z usług dronowych.

Koordynator Klastra LTPP uruchomił usługę dla Członków we współpracy z firmą  MERIDIAN 

Konsorcjum Doradcze Sp. z o.o. z Gdyni - Bezpłatny przegląd zgodności z najważniejszymi 

przepisami RODO. Celem jest ujawnienie wszystkich braków oraz zaplanowanie i opracowanie 

odpowiednich dokumentów i wdrożenie stosownych zasad.. W kolejnym etapie zostanie 

przygotowana dla Członków Klastra Oferta kompleksowego opracowania i wdrożenia RODO.

Zapraszamy do kontaktu .jacek.witt@meridian-kd.pl



Zapraszamy do śledzenia bieżących informacji na: 

http://www.klasterlogtrans.pl/ https://www.facebook.com/KlasterLogTransPP/  i  

a także postępów realizacji stronach projektu  E-BOOST

@EBoost_project

Cascade funding

Mentoring programme

Mentoring programme

Internationalization

Od 1stycznia 2024 zmienił się adres biura Koordynatora Klastra LTPP. Aktualny adres to 80-241 

Gdańsk, Al. Grunwaldzka 56/202

European consortium to support  SMEs rising

WEBSITE: 

LINKEDIN: 

TWITTER: 

Projekt INTERMODEL EU został zakończony.

  

Zachęcamy do do przesyłania własnych materiałów i korzystania z platform informacyjnych.

#electromobility

https://eboostproject.com/

https://www.linkedin.com/company/eboost-project/

https://twitter.com/EBoost_project

http://www.intermodeleu.eu/

http://integrator.klasterlogtrans.pl/

http://kupuj.klasterlogtrans.pl

http://sprzedaj.klasterlogtrans.pl

Z pozdrowieniami


